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Одним из прекрасных зимних дней (это вроде бы была зима, хотя на улице почему-то было плюс двадцать и на деревьях были почки (не те, что из проделок гестапо)) Фрей и Гриб покинули место своих мучений через задний проход ( ну ведь из любой ситуации есть два выхода, даже, если вас съел людоед) и помчались прочь от голожопцев-инквизиторов в сторону светлого будущего ( костра, который блистал впереди – кто-то, наконец, после долгих стараний разжег огонь из рекламок, выданных на улице). Светлое будущее через некоторое время почему-то погасло, и они изменили курсу на светлое будущее с курсом в дремучий лес-вот такие уж они топографические идиоты (идеальные друзья и отличные товарищи). Через долгие кочки, ломая ногти на ногах, они неслись со скоростью 3 км\ч примерно на юго-запад, но вдруг у них закончилось горючее и пришлось сделать небольшой аварийный привал.

Ноги запылились и их пришлось обмыть, сначала хотели элем или хмельным медом, но потом решили, что это слишком нерационально и обмыли их в озере, которое валялось неподалеку от их места привала. После принятия грязевых ванн они почуяли, (незнаю как, ведь у них был насморк, хотя вонь была еще та) какой-то странный неозерный запах. Долго оглядываясь в поисках того, что так подпортило их стоянку своим мерзким духом( обычно это были русалки; они вытаскивали на берег свои хвостатые задницы и, мило улыбаясь гадили воздух, после чего скрывались под водой) они заметили четырехлапое с моторчиком в заднице, аки лошадь, животное, если ЭТО можно так назвать( животные так не пахнут). Увидев  данное у Фрей и Гриба странно заурчало в желудках ( возможно даже не от того, что хотели есть). Поэтому, достав из закутка в одежде Фрей бутылочку наикрепчайшего эля, а из кармана Гриба шприц, они решили пообедать, т.к. время шло к полудню. В результате, еле-еле словив то вонючее создание, обмазав его йогуртом и вкачав в него, а точнее в его мягкое, самое вкусное место, все содержимое бутылки, разъели это место налопопам. Когда они насытились и покинули эту лошадь, к ней подбежали еще парочка каких-то созданий и попытались ее доесть, хотя та и пыталась удрать на своих оставшихся двух.
Впереди в лесу они разглядели небольшую церковь, которую тут же захотели осквернить( сделать с ней ну хотя бы что-нибудь очень гадкое, ну или не очень, а просто). Зашли в нее босичком, но их тут же выгнали прочь и сказали, что босиком в небритых, прям как у хоббитов, ногах незя. Ну-с что же делать пришлось им догнать парочку влюбленных девушек и под предлогом  их убить или отдать ботинки забрать их валенки на шпильках. Зашли они в эту церковь такие все понтовые, навороченные и сели на лавочке прям перед входом на алтарь и стали хуи поповские пинать. Но через некоторое время такое интересное занятие им почему-то надоело, и они решили, хоть что-нибудь сделать полезное или нет( сами решайте) этому дому и пойти дальше разносить это говно….ой то есть добро по всему белу свету. Первое, что пришло в их голову это было то, что надо бы принести жертву их богу. Выловив попа Пашу, как он им представился во время того, как они его убивали, и убив его соответственно потащили его на алтарь, хотя нет, не потащили, попытались дотащить, хочу сказать неудачно ( еще после этого говорят, что они там постятся, всем бы так поститься, как они). В результате бросили, прям у входа его бренное тело и обиженные на столь не справедливый мир удалились прочь из этой церкви.
Но из-за того, что они шли неосторожно по этому лесу, как никак обиженные, оскорбленные, они были обнаружены отрядами выдрессированных Гарри Поттеров, которые патрулировали лес под надсмотром строгих и ужасных голожопцев-инквизиторов. И в связи с этим были помещены в особые кареты и доставлены обратно на место своей экзекуции, которое, между прочим, скрывалось под названием «Общеобразовательная школа №508».

