Эта история произошла много лун назад, во времена ведьм, магов и всяких там вурдалаков. О последних, в частности, и пойдет мой рассказ, а точнее о не простом русском парне по кличке Вурдик. Это была нежить на первый взгляд ничем не отличающаяся от своих собратьев: тот же зеленоватый оттенок, та же полуразложившаяся плоть, да и та же пустота в голове и тупые, пошлые приколы. Но было в нем что-то особенное, какая-то обаятельность- привлекательность. Он сам себя так и называл: Обаяшка-Привлекашка. Так же он обладал удивительной магической силой и способностью спаивать всех окружающих его существ. Этот дар передался ему еще от его бабушки, согрешившей в свое время с могущественным волшебником Даулеткириеем. Но самое главное качество в нем было то, что он всегда попадал в разные неприятности, об одной из них я и хочу с вами поделиться.

Это произошло в темный мокрый летний день. Вурдик со своей сестрой Серафимовной возвращались домой с очередного рок концерта и искали какого-нибудь человека, который их напоит пивом и накормит их собой ( должен признаться вурдалаки очень наивные существа, а от того и доверчивые). Не найдя подходящего им кандидата наши герои с жутким воем и матом отправились на крышу, но так, как в подъезде не было света (лампочку, кстати, Вурдик разбил две недели назад, приняв ее за свет в конце тоннеля; после выкуренного косяка, съеденных на голодный желудок двадцати пяти поганок еще и не такое померещится), залезая  на крышу по лестнице у него соскользнула нога и наступила на ногу Серафимовне, а та в свою очередь выдернула руку из под его ноги. И в тот же миг, ударяясь челюстью о железные ступеньки и пытаясь материться, Вурдик рухнул на Серафимовну. После долгих избиений друг друга эти два отморозка поднялись на крышу и уснули.

Проснулись они рано в 23-30 следующего дня и сразу пришли к обоюдному соглашению, что надо что-то выпить, но не нашли ничего кроме воды в луже. Не утруждая себя  делать вид, что о чем-то думают, они решили поехать к своему двоюродному брату каменотесу, живущему в примерзкой деревушке Пельдыра. Каменотес уже третий месяц копил кенапы (деньги) за аренду каменоломни. Для чего ему эта каменоломня не знал даже он, видимо это сумасшествие проникает в его мозг глубже, чем мы можем это представить. В общем кенапы у него были.

Сев в электричку, брат и сестра начали судорожно смотреть по сторонам в поисках контролера. Билетов у них соответственно не было и, Вурдику постоянно приходилось тратить свой запас волшебной ынам, чтобы ревизоры их не трогали, но как это всегда случается, ынам закончилась за две остановки до нужной. Вурдик судорожно начал умолять не высаживать их на этой станции и, то ли остатки ынам помогли, то ли контролеру надоел жуткий запах изо рта (что более правдоподобно), но он не стал их выкидывать  их на этой станции. Он выкинул их на следующей. И с горем пополам наши ушлепки побрели по рельсам напевая идиотские песни. 
До Каменотеса средневековые Бивис и Бат-Хед добрались за 30 минут. Так как Каменотес был нормальным человеком, он спокойно спал в своей кровати ( что снилось этому придурку неизвестно, скорее всего что-нибудь о добычи всякой хрени из его только что арендованной каменоломни). И кто бы мог подумать, что Серафимовна со страшным криком влетит в его дом и начнет орать, что у них есть одна хорошая новость и две плохих. Не проснувшись до конца и не осознавая, в какую жопу он попал, Каменотес предложил начать с хорошей. Серафимовна начала: « Мы пришли не для того чтобы есть тебя». « Это действительно хорошая новость» - подумал Каменотес.
« Мы узнали, что у тебя есть деньги и решили одолжить у тебя пару тысяч кенап,»-сказала Серафимовна. И только она начала рассказывать о последней новости, как Каменотес стал истерически ржать и кричать что-то вроде: «Только через мой труп» Да лучше бы вы меня съели!» Но, поняв через мгновенье, какую он глупость только что сморозил, Каменотес извинился, сославшись на отсутствие нервов, и попросил сказать ему третью новость.

Вурдик начал так: «Прости, братан, но, проходя около твоего сарая я прикурил косячок и бросил спичку на траву, а она, падла, загорелась…короче нет у тебя больше сарая».

Стучась головой о стену, Каменотес вопил, что там были все его сбережения и, что у него осталось всего 200 кенап»

Нечего не поделаешь, пришлось брать, что есть, но, решив, что этого мало, решили взять моральную компенсацию натурой, т.е. сожрали они Каменотеса. Сходили в зигом(магазин) и выпили все за 20 минут.

Уже почти светало и Вурдик с Серафимовной легли спать прямо в доме их погибшего брата. Они еще долго обсуждали, где достать денег завтра и Серафимовна предложила пойти к ее парню Ельву (Уельфищу), но это уже совсем другая история.
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