                                    Злость.

Я злобу иль обиду затая на них засяду в этом уголке. И стану гадить всем из-под тишка, чтобы запомнили меня все в этом доме. Засяду и, закрыв глаза, представлю, как всем хреново, вдруг после кофея, в который я подсыпала ТАКОЕ! Пусть дохнут сволочи, как крысы, хотя… нет, крыс я люблю, да пусть. Поймут они тогда меня, оценят примут с радостью в свой дом, хотя куда иначе бы им деться, когда отравы съешь и жизни 5 часов последних приходиться им тратить на сидение, ведь связанным не сделать ничего. А я, смеясь, противоядье выпью и рядом сяду, анекдот им расскажу. Пусть сдохнут все с улыбкою, как шмели. Ну, их-то я вот точно не люблю.
                                  Менты.

Зеленым вечером сидя, а от чего зеленый он не помню, ну вроде скучно было или что-то в этом духе. Сижу, плюю я в потолок жвачкой, раз прилипла, ну и хрен с тобой! Пойду вон лучше поиграю в сегу, хотя нет - фиг, вчера еще пропил, а что же я тогда вот здесь скучаю? Где деньги? Сволочи отдайте кров последний! И где я? Почему решетки, ну неужели без оков не проведу я ни суток. Веселья полные штаны – вон мент смеется, пусть только выпустят меня, козлы, я им устрою радость жизни. Напьюсь и в отделения пойду, у них у шефа завтра день рождения – пойду, поздравлю, прям у дверей насру, и убегу я, подтираясь штрафом.                             

                             Любимый.

Писать тебе письмо – желанья нет. Ну а поделать что, тут дело-то такое! Что весть-невесть чего забуду где и будет мне потом работа. Короче суть письма-то в том, что не пойму, ты хоть ко мне как дышишь? Хотя вот слышу – задыхаешься, любя? Ах, нет – веревки слишком туго. Ну, ладно не молчи, ты кляп хоть выплюнь, а то ведь не удобно говорить, да говори повнятней и  ты не плюйся кровью на ковер персидский. Что? Ненавидишь? Я тоже не люблю – их мыть противно, а в общем я о чем? Ах, вот! Так что ты скажешь мне-то на прощанье? Скажи, люблю и умирай, родной!
