Хрен кто помнит когда.

Эта история произошла в далекие времена панковского запоя главной героини рассказа Фрейки. Т.е.  хрен кто помнит когда. Одним прекрасным вечерком, а может и деньком, а может даже утром к Фрейке завалилась ну еще вполне трезвая СкайЛайт. Тихим прокуренным голосом она сообщила , что у нее есть 3 косяка и она согласна ими с Фрей поделиться. Возбужденно топая тапком, одетым на голую ногу, она понеслась, схватив Фрейку к речке-говнотечке, которая находилась на границе двух царств Гудзона и Марихуанного Смога.
Сидя на шатком мостике, возвышающимся над этой, если так можно сказать, речке они наблюдали, как какая-то нежить упорно срет и его голая зеленоватого оттенка  задница свисает над рекой, а то что из него валится, падая в воду проплывало мимо Фрей и СкайЛайт, прям, как колаблики. Усевшись так, чтобы мост качало как можно меньше они выкурили все курево, что у них было у убрались с него, как не убирался с курева никто из этого долбанного мира. Укурились до такой степени, что те колаблики, что упомянуты выше, показались им огромным лайнером аки «Титаник» (судьба у них была похожая: он также утонул в конце речки, ударившись о корягу, торчавшую из воды). Оторвав свои пятые точки от мостика, который между прочим сразу развалился, они добрели до близ лежащего ларька. Их крестный ход ( он был зигзагом или крестиком, как кому больше нравится) сопровождался почему-то громким ревом носорога, диким улюлюканьем и смехом, а также периодическими воскликами Фрей, что она сейчас же первым рейсом вызовет сюда белочку или ихтиандра, но все-таки решив их не тревожить они дошли до пункта назначения более-менее нормально.

Подняв свои милые мордашки к ларьку, они решили купить сигарет. Выбор был просто огромнейший (не во всех универмагах такое еще можно углядеть).Все глазах просто двоилось, троилось и т.д. и т.п.. все-таки собрав свои глаза и разместив их  хотя бы отдаленно правильно определилось, что выбор пачек шесть, причем четыре из которых стоят дороже чем весь их сегодняшний день. Те финансы, что лежали у Фрей в кармане были вытащены, тщательно пересчитаны и не один раз и, то что осталось в голове у этих пакф сообразило что выбор у них либо Беломор, либо Космос в твердой пачке. А так как Беломор – это сигареты не для хороших девочек они решили брать Космос. И именно в тот момент, когда они определились с покупкой у СкайЛайт по закону подлости проснулась зеленая и расправив свои лапы, как крылья начала ее душить и кричать голосом Скай, что Космос в твердой пачке дороже, чем Космос в мягкой пачке, и почему они должны курить дорогие сигареты?! В результате, простояв полчаса у ларька и убив противную жабу, которая скрывалась под паркетом, почему-то образовавшемся на месте асфальта, который, между прочим, был там совсем недавно, они все-таки купили сигареты и двинулись в сторону соседнего ларька.

В Фреечкину голову закралась какая-то неправильная, смрадная мысль о кисломолочном продукте,  который должен попасть в ее организм. Именно поэтому дойдя минут за десять до соседнего ларька, хотя до ларька идти 2 метра (они просто соображали, куда делся асфальт и все-таки, после того, как все, ну или почти все вернулось на свои места – асфальт вернулся, сказав, что слишком долго обижаться не умеет, они пошли к ларьку.
Увидев на витрине два пакета: молоко и кефир, они начали опять выбор. Благо выбор не большой, а то бы это затянулось не на один час. Деньги остались и что самое удивительное их хватило на кефир, хотя эти деньги оставались Фрей на проезд, они обоюдно решили, что дяди мудиционеры довезут их до дома с комфортом в личной машине с шофером, можно сказать с шиком и блеском. Купив кефир Фрей попросила у продавщицы ножницы и открыла пакет сбоку, а СкайЛайт вырвала пакет из рук Фрей и сказав, что так не правильно, открыла его сверху. Тогда Фрей забрала кефир у Скай и начала пить из пакета сбоку – в результате кефир полился из пакета сверху прям на охреневающую от этого моську Фрейки. В ответ на это Скай засмеялась и, выхватив пакет из рук Фрей начала пить кефир из пакета сверху и он полился на нее сбоку. Так эти две чувырлы оказались обе веселые и угаженные одним кефирчиком.
Сначала Фрей сказала, что на этом их прекрасные похождения закончились, но мне что-то не поверилось и поэтому я решила начать экзекуцию подсудимой(как ей не повезло, что она была ближе всех). Я была права! Она хотела утаить дальнейшее…
Фрей и Скай с воплями: «Я облита кефирчиком!»-поскакали в неизвестную им сторону (хотя после допроса свидетелей данного было ясно, что они на скакали на Север). Проскакали они порядка километра и оказались у какого-то, как там было написано, общеобразовательного учреждения. Рядом с ним они обнаружили две атомные бомбы, которые, а точнее которую Фрей приняла за фаллоимитатор и пыталась его изнасиловать, но после долгих возмущений Скай, которая говорила, что эта бомба атомная и что если она кончит, то Фрей станет атомной. После небольших раздумий Фрей решила, что участь атомной Фрей ей как-то не сильно нравится и все-таки слезла с нее, не удовлетворив бедную бомбу до конца.
Последующие события не удалось выбить из Фрей ни чем: ни рукой, ни ногой, ни кефирчиком. Так что можно сказать, а точнее написать, что это конец……истории.

                                                                            Рассказ основан на реальных             

                                                                                      событиях рассказанных Фрей

                                                                                      и отредактирован Грибом.

                                                                                                           Гриб.

P.S. При записи данного истории ни Фрейки не стало атомной.

